

跑社区 新闻热线 6982110 欢迎提供新闻线索 一经采用奖励50-1000元

240架次飞机“剿灭”美国白蛾

泰安采取飞机、人工和生物防治,达到有虫不成灾

本报泰安8月20日讯(记者 侯峰) 20日从泰安市林业局获悉,今年泰安仅在岱岳区个别乡镇出现零星美国白蛾疫情,达到有虫不成灾防治目标。据了解,目前泰安共出动飞机240架次,防治作业面积94.4万亩。

“一只第一代美国白蛾可以繁殖出1亿到1.5亿只白蛾。”20日,泰安市林业局森保站站长李波说,美国白蛾每年4月到10月间可以繁衍三代,并呈现“一代少、二代多、三代猖”。泰安林业部门相应的防控策略是“普防第一代,查防第二代,严防第三代”,而普防第一代美国白蛾是全年防治关键。

“经过这几年的实践,我们掌握了一定规律,对于第一代美国白蛾,主要使用飞机喷散药物来防治,达到‘一飞控全年’的效果。”李波说。

今年第一代美国白蛾在岱岳区的角峪、范镇曾发生零星疫情,林业部门随即进行飞机防治,有效遏制疫情。林业部门在2013年采取飞机防治、人工防治和生物防治等办法。共防治作业面积94.4万亩,其中飞机防治81.2万亩,人工机械防治6.2万亩,人工物理防治4.0万亩。在泰山、徂徕山林场等重点区域释放周氏啮小蜂3亿头,生物防治3万亩。

“今年出动飞机240架次,去

年是651架次。”李波介绍,泰安美国白蛾疫情严重主要发生在2008年到2010年,这几年随着对美国白蛾习性的掌握,以及各项措施完善,没有发生大灾情,可以形容为“有虫不成灾”。

据了解,泰安市林业局在全市布设了19处市级测报监测站,118个美国白蛾性诱捕器固定监测点,其中在泰城及周边布设了20个,制定了《市级林业有害生物测报监测站标准考核体系》,对美国白蛾实行全面普查,重点监测制度。

为保护环境,林业部门要求在防控工作中绝不允许添加使用阿维菌素等触杀性农药。

说好的小区绿地 咋又变成停车位



沙盘显示的绿地,现在划上了停车位。 本报记者 陈新 摄

本报泰安8月20日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 华易青年城小区健身广场改车位出售,引起业主不满。售楼处工作人员称,小区在建设中,绿地将会补种。

近日,有市民向本报反映,泰安长城路华易青年城小区不按之前的规划建设,把全民健身广场改成露天停车场进行出售。

20日,记者来到华易青年城居民所说的健身广场。该健身广场在小区西门入口处、小区内门头房房顶上,面积很大。“这个平台上规划是广场,现在什么绿化

都没有,全被划上了车位出售。”小区居民刘女士说,平台上的停车位大约有180多个。

居民赵先生说,他买房的时候在售楼处沙盘上看到,该平台上全是绿化,现在不仅没有绿化,还被划上了车位,“不交钱在这里停车就会被赶走。”

在售楼处,记者看到确实如居民所说,沙盘上显示该平台是绿地。售楼处工作人员说,这部分不是绿地,而是停车位。至于绿地,目前小区还未全部完工,届时将会补种绿地。

看望 孤寡老人

20日下午2点左右,泰安市公益志愿者协会联合绿云蔬菜专业合作社,到马庄镇敬老院看望孤寡老人,送去雨伞、收音机、T恤衫等物品。图为工作人员为老人调试收音机。

本报记者 张伟 摄



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄